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Α) ΠΕΡΙΛΘΨΘ: 

 

Οδόσ Πειραιϊσ, ζνασ δρόμοσ με μακρά ιςτορία. ΢χεδόν από τθν 
αρχαιότθτα, ιταν γνωςτι ωσ μια από τισ κεντρικότερεσ αρτθρίεσ του 
εμπορικοφ κόςμου τθσ πόλθσ, ιδιότθτα που διατθρικθκε μζχρι και τον 
20ο αιϊνα. Η ςταδιακι αποβιομθχάνιςθ και εριμωςθ τθσ περιοχισ τθν 
είχε μετατρζψει για αρκετό καιρό ςε περιοχι-φάνταςμα, με τισ παλιζσ 
βιομθχανικζσ μονάδεσ είτε να μεταςχθματίηονται ςε κάτι καινοφριο και 
διαφορετικό, χάνοντασ τον παλιό τουσ τυπικό χαρακτιρα, είτε να 
ρθμάηουν ερειπωμζνεσ και αςυντιρθτεσ, παρατθμζνεσ ςτο ζλεοσ του 
χρόνου και τθσ φκοράσ.  

Με αφετθρία τισ εγκαταςτάςεισ τθσ ίδιασ τθσ ςχολισ και τθν 
κακθμερινι μου τριβι με τθ ςυγκεκριμζνθ περιοχι ςτθ διάρκεια των 
φοιτθτικϊν χρόνων, βρζκθκα ςε άμεςθ επαφι με τθ ςυνκικθ τθσ 
παρακμισ και τθσ καταςτροφισ. Μζςα από τθν ζρευνα, τθ ςυλλογι και 
τθν αποτφπωςθ των αντικειμζνων, επιχειρϊ να διατθριςω ςτο χρόνο 
αυτό το κομμάτι που χάνεται, να κρατιςω το ίχνοσ από κάτι που 
αντιπροςωπεφει το παρελκόν και που αφριο μπορεί να ζχει εξαφανιςτεί 
ανεπιςτρεπτί. Μζςα από αυτι τθ “ςφγχρονθ αρχαιολογικι καταγραφι”, 
τα ςκουριαςμζνα, διαβρωμζνα και εξαιρετικά εφκραυςτα πλζον 
αντικείμενα, περιςυλλεγμζνα από τθν ευρφτερθ περιοχι τθσ Πειραιϊσ, 
αποκτοφν ρόλο μουςειακοφ εκκζματοσ και αναςυντίκενται, 
ςκιαγραφϊντασ τθν ανάμνθςθ ενόσ βιομθχανικοφ τοπίου ςε κατάςταςθ 
απόλυτθσ παρακμισ. 

 

 

Λζξεισ-Κλειδιά:  φκορά, παλαίωςθ, διάλυςθ, το πζραςμα του χρόνου 

εφκραυςτο-ευαίςκθτο 

 

 

  



 

 

Β) ΛΙ΢ΣΑ ΕΡΓΩΝ 

Η πτυχιακι εργαςία αποτελείται από πζντε (5) μζρθ – αυτοτελι ζργα, 
που όλα μαηί ςυνκζτουν το τελικό αποτζλεςμα.  

 

1Ο ΜΕΡΟ΢: Χωρίσ τίτλο, 2022-2023 

Σρίπτυχο με οξειδωμζνα φφλλα λαμαρίνασ, ςε 3 ςτάδια αποςφνκεςθσ 

0,90 x 2 m (το κάκε κομμάτι)  

 

2ο ΜΕΡΟ΢: Χωρίσ τίτλο,2023 

Αποτυπϊματα αντικειμζνων με ςκουριά πάνω ςε χαρτί αφισ 
(περιτυλίγματοσ). Πρόκειται για βιομθχανικά αντικείμενα και εργαλεία, 
οξειδωμζνα και φκαρμζνα, που με μια ειδικι τεχνικι ζχουν αφιςει 
αποτφπωμα ςκουριάσ πάνω ςτο χαρτί.  

1 x 2,1 m ςυνολικά (ςφνκεςθ από ζξι χαρτιά 50 x 70 cm το κακζνα) 

50 x 70 cm (ζνα χαρτί μόνο του) 

 

3ο ΜΕΡΟ΢: Χωρίσ τίτλο, 2022-2023 

Αποτυπϊματα με ςκουριά πάνω ςε χαρτί αφισ (περιτυλίγματοσ). 
΢φνκεςθ με ζξι ςειρζσ των 7 χαρτιϊν θ κακεμία. 

3 x 4,9 m (ςυνολικά)  

 

4ο ΜΕΡΟ΢: Χωρίσ τίτλο, 2022-2023 

Δϊδεκα (12) οξειδωμζνα , διαβρωμζνα πρϊθν χρθςτικά αντικείμενα, 
κρεμαςμζνα ςυνευκειακά από τθν οροφι  

περ. 6 m μικοσ 

 

5ο ΜΕΡΟ΢: Χωρίσ τίτλο, 2022-2023 

Δφο (2) προκικεσ με οξειδωμζνα αντικείμενα και τα αποτυπϊματά τουσ 
ςε χαρτί αφισ, χειροποίθτο χαρτί και latex. ΢το κάτω δεξιά μζροσ τθσ 
κάκε προκικθσ ςυμπεριλαμβάνεται μικρό υπόμνθμα με πλθροφορίεσ 
για το ςθμείο που ζχει ςυλλεχκεί το κάκε αντικείμενο και για τθν 
ιςτορία του. 

*Χρθςιμοποιικθκαν οι προκικεσ τθσ ςχολισ από τθν Documenta.  

 



 

 

Γ. ΦΩΣΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΛΙΚΟ 

 

 
Πανοραμικι άποψθ τθσ πτυχιακισ εργαςίασ 

 

 

 

 

 

 



 

 
1ο Μζροσ (τρίπτυχο με οξειδωμζνεσ λαμαρίνεσ) 

 

 
3ο Μζροσ (Αποτυπϊματα με ςκουριά πάνω ςε χαρτί αφισ)  



 

 

 
4ο Μζροσ (δϊδεκα οξειδωμζνα αντικείμενα, κρεμαςμζνα ςυνευκειακά από τθν οροφι)  

 

2ο Μζροσ (αποτυπϊματα αντικειμζνων με ςκουριά πάνω ςε χαρτί αφισ) 



 

 

5ο Μζροσ (θ μία από τισ δυο προκικεσ με οξειδωμζνα αντικείμενα και τα αποτυπϊματά 
τουσ ςε χαρτί αφισ, χειροποίθτο χαρτί και latex) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Δ.  ΢ΤΝΟΠΣΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Η Μυρτϊ ΢ταματοποφλου γεννικθκε ςτθν Ακινα. Ειςιχκθ το ζτοσ 2015 
ςτθν Ανϊτατθ ΢χολι Καλϊν Σεχνϊν, ςτο τμιμα Θεωρίασ και Ιςτορίασ 
τθσ Σζχνθσ, όπου φοίτθςε για 2 ζτθ. Σο 2017 ειςιχκθ και ςτο Σμιμα 
Εικαςτικϊν Σεχνϊν, απ’ όπου και αποφοίτθςε με Άριςτα το 2023. 
Εντάχκθκε ςτο Α’ εργαςτιριο ηωγραφικισ, όπου φοίτθςε υπό τθν 
εποπτεία των διδαςκόντων Άγγελου Αντωνόπουλου, Εμμανουιλ 
Μεραμπελιϊτθ και Νικόλαου Ποδιά, ενϊ παρακολοφκθςε επίςθσ τα 
εργαςτιρια τθσ Βιντεοτζχνθσ (1 ζτοσ), με διδάςκουςα τθ Βαςιλικι 
Μπζτςου, και τθσ ΢κθνογραφίασ (2 ζτθ), με διδάςκουςα τθν Ευκαλία 
Πεηανοφ.  

 Ζχει ςυμμετάςχει ςε αρκετζσ ομαδικζσ εκκζςεισ και ζχει εργαςτεί ςε 
δφο κεατρικζσ παραγωγζσ ωσ βοθκόσ ςκθνογράφου, με ςθμαντικότερθ 
αυτι ςτο Εκνικό Θζατρο το χειμϊνα του 2022, ςε ςκθνοκεςία του 
Γιάννθ Χουβαρδά. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Ε. ΤΠΕΤΘΤΝΘ ΔΘΛΩ΢Θ 

 

«Δθλϊνω ότι είμαι ο/θ αποκλειςτικόσ/θ δθμιουργόσ τθσ παραπάνω 

πρωτότυπθσ εργαςίασ, νόμιμοσ/θ κάτοχοσ των πνευματικϊν 

δικαιωμάτων τθσ και ότι ζχω το δικαίωμα, να παραχωριςω τα 

δικαιϊματα που αναφζρονται ςτθν παροφςα άδεια. 

Βεβαιϊνω, ότι το ςφνολο του τεκμθρίου που κατακζτω αποτελεί γνιςιο 

ζργο παραχκζν από εμζνα και δεν παραβιάηει τα δικαιϊματα άλλου 

δθμιουργοφ με οποιονδιποτε τρόπο. 

Σο τεκμιριο/α που κατακζτω είναι το τελικό εγκεκριμζνο ζργο από τθν 

εξεταςτικι επιτροπι, δεν προκφπτει από λογοκλοπι ι νοκευμζνθ 

ζρευνα, δεν προςβάλει πνευματικά δικαιϊματα άλλων δθμιουργϊν και 

δεν παραβιάηει προςωπικά δεδομζνα. 

Ωσ κάτοχοσ των πνευματικϊν δικαιωμάτων τθσ εργαςίασ αυτισ, 

παραχωρϊ ςτθν Ανϊτατθ ΢χολι Καλϊν Σεχνϊν το μθ-αποκλειςτικό 

δικαίωμα δθμοςίευςθσ και διάκεςθσ τθσ ψθφιακισ μορφισ τθσ 

εργαςίασ μου, εντόσ και εκτόσ του δικτφου, μζςω  του Ιδρυματικοφ 

Αποκετθρίου «Art-IA», με τθν προχπόκεςθ ότι διατίκεται με μία από τισ 

παρακάτω άδειεσ που ζχω επιλζξει κατά τθν αυτό-απόκεςθ. Η εν λόγω 

παραχϊρθςθ δεν ςυγκροφεται με δικαιϊματα πνευματικισ ιδιοκτθςίασ 

τρίτων ι με παραχωρθκζντα ιδθ από εμζνα ςε τρίτουσ ςχετικά 

δικαιϊματά μου. Η βιβλιοκικθ δεν αςκεί κανενόσ είδουσ επιμζλεια ςτο 

περιεχόμενο τθσ εργαςίασ μου και αναλαμβάνω πλιρωσ τθν ευκφνθ 

του περιεχομζνου τθσ. 

Η ζγκριςθ τθσ παροφςασ εργαςίασ δεν υποδθλϊνει απαραιτιτωσ τθν 
αποδοχι των απόψεων του/τθσ ςυγγραφζα/ωσ από τθν Ανϊτατθ ΢χολι 
Καλϊν Σεχνϊν (Ν. 5343/1932, άρκρο 202, παρ.2)» 

 
 

 

 

 


